

爱生如子 倾心育人

——记“鹰城最美教师”市十五中教师刘燕慧

“刘老师被评为‘鹰城最美教师’，是家长、学生、同行认可的结果。她既是一名好老师，也是一个好媳妇。”谈起“鹰城最美教师”刘燕慧，市十五中学校长张建军说。

9月15日上午，记者在市十五中见到刘燕慧时，她正在办公室备课。她说：“教师是一个神圣的职业，我们只有把青春、热情全部奉献出来，才能做到问心无愧。”

处处以身作则 倾心教书育人

“亲其师，才能信其道。教师只有爱生如子，处处以身作则，成为学生的表率，才能做好教学工作。”这是刘燕慧用来勉励自己的话。

从事英语教学11年来，刘燕慧爱一行钻一行，不断提高业务水平，曾荣获市优秀教师、市级骨干教师、市名师、市拔尖人才、省级教学标兵等荣誉称号。面

对荣誉，刘燕慧说：“这些都不重要，学生的成长和成功才是给予我的最高荣誉。”

刘燕慧对学生的爱是发自内心的。2006年至2015年，她担任班主任期间，关心每一位学生的发展，努力做学生的贴心人。2014年，她荣获“市优秀教师”荣誉称号，她所带的班级被评为市文明班级。

2007年是刘燕慧参加工作的第二个年头。当时，她所带的班里有一名男生吐字不清、行为稍显异常，一些学生爱和他开玩笑。了解情况后，刘燕慧从细微小事入手，引导学生关爱那名男生，并经常与其父母谈心，帮他辅导功课。在刘燕慧的精心照顾下，那名男生学习刻苦认真，英语成绩由最初的几分慢慢达到及格，性格也改变了许多，并与很多同学成了好朋友。现在，那名男生仍与刘燕慧保持联系。

刘燕慧把对教育事业的热爱内化到兢兢业业、一丝不苟的工作中，凡事精益求精，尽心尽力做到极致。因工作和生活中过度劳累，2014年她患上了神经性耳聋，左耳神经性永久失聪，治疗费用需要二三十万元。因当时正在备战中考，她实在不放心孩子们，且家里经济条件不好，便放弃了治疗。至今，她仍采取保守的康复治疗，未进行手术治疗。不过，这并没有影响她对工作生活的热爱。

孝顺婆婆人人夸 真心实意传帮带

结婚后，刘燕慧的婆婆因患糖尿病导致瘫痪，生活不能自理，至今已十余年。每天，刘燕慧都早早起来做好饭菜，伺候公婆起床。婆婆大小便失禁，她及时给老人换洗。去年底，公公因脑溢血住院，日子变得更加艰难。现在，两位老人每月医药费约需3000元左右。

十年如一日，刘燕慧不辞辛劳地照顾患病的婆婆，不抱怨、不埋怨、积极、乐观、坚强地面对生活。一提起她，左邻右舍和学

校领导同事无不竖起大拇指：“刘老师特别坚强，是百里挑一的好媳妇。”

作为一名骨干教师，刘燕慧注重传帮带。同事谢云红说：“刘老师教学方法特别新颖先进，她毫无保留地传授给我们，帮助我们年轻教师成长进步。比如，她自创的思维导图式教学，把美与知识完美结合起来，大大激发了学生的学习兴趣，特别有利于学生对于知识点的掌握；曾自费买蛋糕，以生日派对为主题进行英语教学，学生的学习热情空前高涨；结合英语教材，举办特色美食节活动，把生活融入课堂，把语言运用到实际，把德育和学习紧密联系……这些教学方式给了我们很大启发。”

一分耕耘，一分收获。一路走来，刘燕慧身后留下一串串坚实的脚步。“成绩只代表过去，未来还需更加努力。”刘燕慧说，她将怀揣着对教育教学的赤诚之心继续前行，努力在孩子们心中播下爱的种子。

(本报记者 王民峰)

温馨提示

今日天气 白天到夜里晴天间多云，偏南风转偏北风2-3级，最高气温30℃，最低气温20℃

市秋季人才交流会明日举行

5060个岗位等你来

本报讯(记者沙星海)2017年平顶山秋季人才交流会将于9月20日举行。9月18日，市人才交流中心有关负责人介绍，市人才交流中心有关负责人介绍，市人才交流大会招聘展位用人单位共116家，所设展位已全部预定，岗位需求总数达5060个。

此次人才交流会报名参会数量排名前五的行业为：贸易、批发和零售业、制造业、金融业、建筑业、信息传输、计算机服务和软件业。需求量大的是：市场营销/公关/销售、技工、高级管理、普工、教师/培训/教研，其中市场营销类职位需求数为1315，占总需求数的26%。此次大会用人单位的招聘信息由平顶山人事人才网免费发布。

应往届大中专毕业生、毕业研究生、各类专业技术人员、经营管理人才、“三去一降一补”中需转移就业的专业技术人员及其他各类人才均可免费参加求职。

在招聘会现场，市人才交流中心将提供毕业生就业政策宣传和咨询、就业指导；现场办理人才登记及人才入库；人事人才政策咨询；人事档案管理、人事代理服务及流动党员管理相关政策咨询；非普通高等教育毕业生就业手续政策咨询等服务。

市民政部门清查救助流浪、乞讨人员

本报讯(记者何思远)连日来，市民政部门开展流浪、乞讨人员清查救助活动，在做好站内救助工作的同时，加强例行巡查，确保流浪、乞讨人员能够得到及时救助。

9月15日，市救助管理站和市民政部门工作人员兵分多路，对市区范围内的流浪、乞讨人员进行排查。上午9时，新华区民政局工作人员在和平路与体育路交叉口发现一名衣衫褴褛的流浪汉，工作人员询问其个人信息，他支支吾吾说不清楚，而且拒绝救助。工作人员表明身份，耐心开导，这名流浪汉同意前往市救助管理站接受救助。

市救助管理站提醒，如果遇到流浪街头的乞讨人员，因其他原因滞留街头人员，市民可建议和帮助他们到市救助管理站寻求帮助。

孟平铁路复线新线段开通

从平东站引出后改走叶县

本报讯(记者吴雪清)9月18日，记者从中铁二十五局集团电务公司获悉，经过210分钟的封锁施工后，孟平铁路复线新线段的封锁施工后，孟平铁路复线新线段(孟庙-平顶山东)于日前顺利开通。

9月13日11:40，在首趟列车的鸣笛声中，孟平铁路复线新线段的孟庙站、裴城站、新丁营站、邓李站、平顶山东站五个站顺利开通启用。自此，孟平铁路复线原有旧线路30公里，开通新线段62公里，列车更改运行方向线路30公里。

孟平铁路原有线路从平东站引出后，沿东北方向经襄城县至孟庙，新线路从平东站引出后改走叶县至孟庙。在五站四区间的新线段，中铁二十五局集团电务公司新建信号、电力、电气化、通信等线路工程62公里，并新建邓李、新丁营站两个车站的站房和所有信息设施。其中，新丁营站设计为客运站，地处许昌市襄城县丁营乡岗张村，待线路运行稳定后将办理客站业务。届时，该站附近的襄城县、叶县、舞阳县百姓将不必驱车至平顶山火车站或漯河火车站即可乘车，给大家出行带来了极大的方便。

哪里吃饭才安全 刷榜单就知道

宝丰县开设餐饮服务食安“红黑榜”

本报讯(记者王孟娟)近日，在宝丰电视台黄金时段发布的该县今年第一批餐饮服务食品安全“红黑榜”名单，引发市民关注。9月18日，该县食药监局局长黄金坡说，通过公布“红黑榜”，群众外出就餐时可以做到心中有数。

此举将进一步引导群众安全消费，规范餐饮服务单位行为，保证群众享受到安全健康的餐饮服务。

前段时间，该县食药监局对全县餐饮服务单位的从业人员健康情况、个人卫生情况、加工经营场所卫生情况、“三防”(防鼠、防蝇、防尘)设施情况、清洗消毒设施运转情况、加工操作规范情况、原料购进索证索票情况等七个方面进行综合评定，最终确定了5家餐饮服务红榜单位和5家餐饮服务黑榜单位，并进行公告。

黄金坡表示，该局将通过公布“红黑榜”等方式，加快食品安全领域诚信体系建设，合理引导消费群体，淘汰管理落后、存在较大安全隐患的餐饮服务单位，确保群众饮食消费安全。

朱兰街道11月有望实现集中供暖

本报讯(记者杨德坤)9月15日，在舞钢市清洁能源供热管网一期工程产业集聚区施工现场，伴随着机械设备的轰鸣声，工人们正在加紧施工。

据清洁能源供热管网工程负责人王政介绍，供热管网全长800米，目前已完成4000米。当前，管道焊接和基础回填施工正在进行。

该工程于今年6月底开始施工，目前工程已完成过半，预计10月底全部竣工。11月中旬朱兰街道片区有望实现供暖，2019年底舞钢市区实现集中供暖。

湛河区金融服务真心换真情

本报讯(记者王孟娟)9月12日上午，湛河区收到一份来自中国人寿河南分公司的特殊礼物。

“由于政策变化和发展需要，湛河区委、区政府帮助我司解决了许多租赁和装修过程中遇到的困难，大到租赁价格的沟通，小到房屋漏水的协调，确保了咱们顺利进驻。”中国人寿平顶山中心支公司负责人将感谢信送到了湛河区、区政府负责人手中。近年来，该区贴心服务抓金融，依托金融发展，使金融服务业成长为引领区域经济发展的重要力量。

为进一步提升促进金融服务业发展的意见，成立了金融服务业发展工作领导小组，建立金融服务业行政服务绿色通道，完善金融企业落户奖励政策，加大金融行业招商引资力度，为金融机构入驻、办公选址、消防验收、开业准备、正常运转等相关环节提供“保姆式”贴心服务。同时，该区通过加大奖励扶持力度，按照金融服务业对区级财政贡献总额的5%提取奖励资金，建立了区金融服务业发展基金，专门用于支持该区经济发展的金融企业进行奖励。

“湛河区政府部门及街道的服务工作高效，让我们发自内心地钦佩。”中国人寿平顶山中心支公司负责人说，一定要把政府支持的事办好，多提供就业岗位，为该区经济发展贡献力量。

文明聚焦

文明出行 方便你我

五一路街道开展党员志愿者服务活动

本报讯(记者田秀忠)“大家都非常配合，一天下来行人和电动车乱穿马路的现象大大减少。”党员志愿者吴晓东说。为引导市民遵守交通法规，有效劝阻交通违法行为，倡导文明交通，9月15日，卫东五一路街道组织16名党员志愿者，到市区矿工路与开源路交叉口开展文明交通志愿服务活动。

头戴小红帽，身着志愿服务红马甲、手持文明交通小红旗的党员志愿者们站在街头成为一道风景线。红灯亮起时，他们举起小红旗，劝导行人和骑电动车者文明出行；绿灯亮起时，他们微笑放行。遇到问路的行人，党员志愿者们耐心、细致地为行人指明方向。

“此次文明交通志愿服务活动，党员志愿者们用实际行动诠释了文明内涵，弘扬了志愿服务理念，使车辆和行人各行其道，为创建安全、有序、文明、畅通的道路交通环境营造了良好氛围。”该街道相关负责人说。



文明从孩子抓起

9月15日，湛河区梁李村小学教师在教孩子学习文明礼仪。为培养在校小学生讲文明、讲礼貌的良好品质，助力我市创文工作，该校本月中旬开始开展“倡导礼仪新风，创建文明校园”活动，使孩子们系统学习知礼、用礼，让文明之花开遍校园内外。本报记者 姜涛 摄

神前小学留守儿童喜获“爱心礼包”

本报讯(记者何思远)9月15日上午，“法治护航 健康成长”检察机关助力脱贫攻坚关爱农村留守儿童活动在郟县安良镇神前小学举行。神前小学的数百名留守儿童收到图书和书包、笔袋等学习用品，并聆听了郟县人民检察院举行的法制教育讲座。

此项活动是由团市委、市检察院团委和郟县人民检察院联合开展的，目的是进一步提高我市农村留守儿童法制意识和自我保护意识，充分发挥检察机关在维护青少年合法权益、助力脱贫攻坚中的职能作用，打造未成年人观护帮教无缝衔接体系，确保贫困儿童快乐健康成长。

在此次活动中，郟县人民检察院“流动心理健康服务站”落户神前小学。今后，该服务站将开展更的心理健康和法制教育讲座。



严查节前市场

9月18日，新华区食药监局工作人员在一商铺检查其制售的月饼。中秋将至，为规范节日期间市场秩序，确保居民

买到放心月饼，该局组织工作人员对辖区各零售店所制作、销售的月饼进行拉网式排查。本报记者 姜涛 摄

确保国庆、中秋期间消费者饮食安全

鲁山县石龙区开展食品安全专项整治

本报讯(记者常洪涛)9月18日，记者从鲁山县食药监局获悉，为确保国庆、中秋期间消费者饮食安全，维护市场秩序和社会稳定，该局全面开展“双节”期间食品安全专项整治工作。

该局从食品生产源头、流通、餐饮等环节入手，重点检查“双节”期间消费较多的粮、油、月饼、奶制品、酒类、饮料、散装食品等。截至目前，该局共出动执法人员200余人次，检查食品生产经营单位120余户，下达责令改正通知31份。

此次专项整治将针对国庆、中秋期间食品消费特点，加强对食品批发市场、农贸市场、商场超市、农家乐、宾馆饭店、食品生产加工企业等重点区域和薄弱环节的监管，加大对食用油、米面、肉类、蔬

菜、水产品、豆制品、乳制品、糖果、干货、酒类、保健食品等重点食品的检查力度，加大食品安全监督抽检频次，加强对农村集体聚餐的食品安全监管和服务指导，及时发现和消除食品安全隐患，防范事故发生。

在此次专项整治期间，该局将对食品安全隐患进行大排查，开展食品生产经营行为、农产品源头、餐饮器具消毒企业等一系列专项整治，并加强对流动摊贩的管理和盐业市场的监管。

曹镇乡建起环境卫生整治长效机制

各村环卫队扮靓美丽乡村

环境卫生写进村规民约，除对各农户和门店实行“门前三包”外，还组建环卫队，做到了垃圾日产日清。“天天做保洁，街上再也见不到脏东西了。”环卫队员扬大珍说。

今年，我市“创文”工作全面开展后，该乡围绕解决农村垃圾污染问题，成立了环境卫生整治工作领导小组，指导各村着力做好环境卫生整治，并加大宣传力度，提高村民环保意识。

除将平桐路、坝顶路、苗张路三条主干道纳入物业管理外，该乡各村建立起环境卫生整治工作长效机制，组织环卫队分区

域长期做保洁。去年以来，该乡已筹集100多万元，为各村配备了垃圾桶或垃圾箱，为环卫队员发了红马甲、小帽及清洁车。

“农村的环境卫生整治，是一项艰巨而长期的任务，如今只是开了个头儿。今后，我们还要实行垃圾分类，解决垃圾处理难题。”该乡党委书记李俊峰说。

断行公告

省道S241线(平宝路朱砂洞至西环路段)进行加宽改造，需要断行。施工期间除施工车辆外，禁止机动车通行，沿线单位车辆凭通行证出入。

一、断行时间
2017年9月24日-2018年3月1日

二、绕行路线

由宝丰、郟县向东的货运车辆绕行鲁山或襄城县。

由叶县向西的货运车辆绕行鲁山或襄城县。

平顶山市公安局交通管理支队
平顶山市公路管理局
2017年9月19日

通知

根据政府相关文件要求，我单位于2016年油品升级为国五标准，同时多次通知客户并进行油品置换。目前仍有小部分客户无法联系，我单位对该部分持卡客户油品暂予挂账处理。

中国石化销售有限公司河南
平顶山石油分公司
2017年9月19日

减资公告

经本公司股东会(出资人)决定：本公司注册资本从3000万元减至1000万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保，逾期不提出的视为没有提出要求。

鲁山天诺炉村材料有限公司
2017年9月19日